ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ                                                                                                                TMHMA   Ε’2
4Η  ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
1. Ο Ειρηνικός ωκεανός έχει έκταση 166.240.000 τ.χμ. , ενώ ο Ατλαντικός ωκεανός έχει έκταση 86.550.000 τ.χμ. . Πόσο μεγαλύτερος είναι ο Ειρηνικός από τον Ατλαντικό ωκεανό ;
[image: Αποτέλεσμα εικόνας για ειρηνικος ωκεανος ΧΑΡΤΗς]ΛΥΣΗ






2. [image: Αποτέλεσμα εικόνας για ΒΟΜΒΑΗ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ]Το Βερολίνο είναι η πρωτεύουσα της Γερμανίας και έχει πληθυσμό 3.475.000 κατοίκους .Η μεγαλύτερη πόλη στον κόσμο είναι η Βομβάη και έχει τετραπλάσιο πληθυσμό από το Βερολίνο. Πόσοι είναι οι κάτοικοι της Βομβάης ; 
ΛΥΣΗ 






3. Η μέση απόσταση του Ερμή από τον Ήλιο είναι 57.900.000 χμ. , ενώ της Αφροδίτης από τον Ήλιο είναι 108.200.000 χμ. Ποιος από τους δυο πλανήτες απέχει λιγότερο από τον Ήλιο ;
[image: Αποτέλεσμα εικόνας για πλανητες ζωγραφια]ΛΥΣΗ
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